
 

 
 
 

Η MAKITA ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ LXT KAI TH NEA ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ XGT 

Η νέα πλατφόρμα 40V Max XGT θα κυκλοφορεί παράλληλα με την κορυφαία πλατφόρμα LXT. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
H Makita αναπτύσσει την αγορά της μπαταρίας ανακοινώνοντας τη σειρά 40V Max XGT, μιας νέας 
πλατφόρμας μπαταρίας για υψηλότερες απαιτήσεις. Η XGT θα κυκλοφορεί παράλληλα με την κορυφαία 
πλατφόρμα 18V LXT, προσφέροντας στους επαγγελματίες χρήστες περισσότερες λύσεις στα εργαλεία 
μπαταρίας, χωρίς την ανάγκη χρήσης ηλεκτρικών εργαλείων στο χώρο εργασίας. 
  
Η καινοτομία στην μπαταρία, είναι κάτι παραπάνω από απλά μεγαλύτερες μπαταρίες. Είναι η δημιουργία 
τεχνολογίας στην μπαταρία και μηχανικής στους κινητήρες που συνεργάζονται για βέλτιστη απόδοση. Η 
Makita δημιουργεί το μέλλον της μπαταρίας και ο καταναλωτής επωφελείται έχοντας περισσότερες λύσεις 
για αποτελεσματική εργασία χωρίς να χρησιμοποιεί τις παραδοσιακές πηγές ενέργειας.  
  
Η XGT θα παρουσιαστεί πρώτα στην Ιαπωνία και στην Ευρώπη αργότερα, το 2020. Έχει σχεδιαστεί για 
εφαρμογές πολύ υψηλών βιομηχανικών απαιτήσεων, καθώς όλα τα βιομηχανικά κανάλια προωθούν τη 
μετάβαση στην μπαταρία. Αν και οι μπαταρίες XGT μοιάζουν ως προς το μέγεθος με τις μπαταρίες 18V 
LXT, η σειρά 40V max XGT είναι μια νέα πλατφόρμα με δικά της εργαλεία και εξοπλισμό, για εφαρμογές 
πολύ υψηλών απαιτήσεων στις Κατασκευές, τη Βιομηχανία, τη ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ καθώς και στα 
κανάλια παροχής Υπηρεσιών Καθαρισμού.  
  
Η σειρά XGT θα κυκλοφορεί παράλληλα με την LXT, την κορυφαία πλατφόρμα της βιομηχανίας για 
επαγγελματίες χρήστες. Στην Ευρώπη, η σειρά LXT διαθέτει σήμερα πάνω από 275 προϊόντα, ιδανικά για 
να ικανοποιήσουν τις ανάγκες των χρηστών σε ένα ευρύ φάσμα εφαρμογών, και με ακόμα περισσότερα 
νέα προϊόντα να βρίσκονται καθ’ οδόν. 
  
Η Makita θα συνεχίσει να επενδύει σε μεγάλο βαθμό στη σειρά LXT, καθώς υπάρχει στρατηγικό πλάνο 
που αφορά την εξέλιξη νέων προϊόντων για τους χρήστες σε όλους τους τομείς. Το Πλεονέκτημα της 
σειράς LXT είναι η χρήση ενός μόνο τύπου μπαταρίας σε 275 προϊόντα, με τη δυνατότητα προσθήκης 
παραπάνω ισχύος χρησιμοποιώντας δύο μπαταρίες 18V σε επιλεγμένα προϊόντα. Αυτή η απλή ιδέα έχει 
φέρει επανάσταση στο πως πρέπει να γίνεται η εργασία από τους επαγγελματίες χρήστες.  
  
Η Makita εστιάζει παγκοσμίως στην καινοτομία και τις νέες τεχνολογίες αλλά και στο να προσφέρει 
προϊόντα τα οποία βελτιώνουν τη ζωή των καταναλωτών. Η Makita το υποστηρίζει αυτό παρέχοντας 
απαράμιλλη εξυπηρέτηση σε αυτούς τους χρήστες. Επέκταση είναι η κατεύθυνση για όλα τα μέτωπα της 
εταιρείας και υποστηρίζεται με μεγάλες επενδύσεις για το σήμερα, το αύριο και το μέλλον. Η αγορά 
αλλάζει και θα αλλάζει και η Makita είναι σε θέση να ηγείται αυτής της αλλαγής. 

 

 

 


